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Referat fra årsmøte 19.07.08 
 
Sted: Sjøbua til Åge  
Tid: 1100-1300 
 
 
Saksliste 
 
1. Innledning 
Bjarne Finstad – formann – ønsket velkommen til årsmøtet. 
Innkalling til årsmøtet og dagsorden ble godkjent. Etter forslag fra styret ble Bjarne valg til 
møteleder. 
 
Det ble foreslått å droppe bevertning etter innspill fra medlemmer. 
 
2. Årsberetning for 2007/2008 
Bjarne orienterte om styrets virksomhet. 
Det er avholdt 2 styremøter siden forrige årsmøte. Styret har også kommunisert via e-post og 
SMS, og holdt løpende kontakt gjennom sesongen.  
 
Følgende saker er behandlet: 

• Grunneier er kontaktet angående videre arbeid på Strandveien, og er positiv til å gjøre 
denne ferdig. Styre vil jobbe videre med denne saken i 2009. 

• Ekstra container ble satt opp på myra ved Søsterborgen i mai. Det vil bli satt opp en ny 
container i 2009. 

• Dugnad ble avholdt 10.05.07 med meget bra resultat.  
• Det er bevilget penger til nye badebøyer for å hindre båttrafikk inntil strandområdet. 
• Sommerfest ble avviklet 19.07.08 med ca. 80 deltakere av både stort og smått.  
• Forslag til endringer av vedtekter er behandlet i styret. 
• Bredbånd for området er diskutert og det er innhentet priser og muligheter fra 

leverandører. 
• Ny hjemmeside for Fjellberg er laget og vil fortløpende utvikles videre. 

 
 
3. Økonomi/Regnskap 
Kasserer Tor Kristiansen gikk gjennom årsregnskapet som pr. 91.07.08 viser en saldo på kr. 
30 421,27  jfr. vedlagte regnskap. Regnskapet var revidert av Jonny Seigerud. Jonny ble valgt 
som revisor for 2009. Regnskapet ble godkjent. 
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4. Informasjon om status Vann og avløp ved Lars Tunes. 
Lars tok i mot spørsmål fra medlemmene: 

• Kommunen skal ha ferdig behandlet alle punkter innen 2009. 
• Avtalen vedrørende kompensasjon til grunneiere er ikke signert. Det jobbes 

med et forslag for Hansen og Bø, men ikke med feriehjemmet. Dette blir til 
høsten. 

• Sarpsborg boligbyggelag har utarbeidet en intensjonsavtale med feriehjemmet 
ang bygging av nye hytter for å dekke kostnadene vedr vann og avløp. Lars har 
ikke detaljer i avtalen. Medlemmene gav uttrykk for bekymring vedrørende 
veien til Gressdal som kan ha for liten kapasitet hvis det bygges 20-30 nye 
hytter i området. Det ble konkludert med at styret skal be om detaljer i planene 
vedrørende utbyggingen. 

• Tilknytningspunktene som er skissert, er foreløpig kun en grovskisse. Må 
begynne å kartlegge hvem som skal være med på utbyggingen. Det er ikke 
stiftet selskap ennå, og det foreligger heller ingen penger i sakskassen. Her er 
det mange uklare punkter som må diskuteres eks strøm, kvernepumpe etc. 
Styret kan ikke foreslå hva medlemmene skal ha av utstyr i sine hytter. Det må 
den enkelte finne ut av selv. Leif Grimsrud (entreprenør) er kontaktet for å få et 
tilbud på arbeidet. Det blir sendt ut en anbudsrunde til høsten. 

• Foreløpig eksisterer det kun et interimsstyre for vann og avløp. Det blir stiftet 
et selskap med vedtekter til høsten. Da blir det også generalforsamling hvor 
styret blir valgt. Dette gjøres for å få moms fradrag. Driftsformen skal være et 
selskap som skal drive med overskudd. Her er kravet at en skal tjene mer enn 
50 000,- i året. Det må påberegnes en del kostnader i forbindelse med drifting 
av et slikt selskap. For øvrig har Karlsøya nå fått igjen momsen på sin løsning. 

• Det er flere hyttelag/hytter som jobber fram sine egne løsninger eks 
feriehjemmet har sitt eget vannlag. 

• Det vil bli minst mulig inngrep i naturen når rørene legges.  
• Det ble stilt spørsmål om tomteverdien blir høyere hvis hytteeierne ønsker å 

kjøpe tomten av grunneier etter at vann og kloakk er installert. Dette 
spørsmålet vil det nye styret diskutere til høsten. 

• Målsettingen er å ha alt klart innen 2010. 
 

5. Innkomne forslag 
• Det har ikke kommet inn nye forslag til styret. 
• Forslag til nye vedtekter ble godkjent. 

 
 

 
6. Kontingent for 2007/2008 
Etter forslag fra styret blir kontingenten på 250 kr beholdt uforandret kommende sesong, og 
100 kr for de som ikke møter opp på dugnad. 
 
7. Valg 
Styreleder og styremedlemmene var på valg. Styremedlem Raymond Bjercke og Torill Grotli 
har sagt seg villig til gjenvalg, mens Bjarne ønsket ikke gjenvalg. 
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Etter forslag fra valgkomiteen ble styremedlemmene valgt for nye 2 år, og ny formann ble 
Christer Forssgren.  
 
Styret for 2008/2009 blir etter dette: 
 
Styreleder : Christer Forssgren  Ny 2 år  
Kasserer : Tor Kristiansen  Ikke på valg 
Sekretær : Tove Sjølund  Ikke på valg    
Styremedlem : Torill Grotli   Gjenvalgt nye 2 år  
       ”  : Raymond Bjercke  Gjenvalgt nye 2 år  
 
Valgkomiteen ble gjenvalgt og fikk i tillegg ett nytt medlem – Jack Darum.   
 
Valgkomitee 2009: Reidar Moe Magnussen, John Oskar Andreasssen og Jack Darum 
 
8. Eventuelt 

1. Tråløst bredbånd kan bestilles til kr 160 pr mnd. Dette fungere utmerket. Her binder 
en seg til abonnementet for 1 år. 

2. Videre arbeid med strandveien og arbeidet med vann og avløp må sees i sammenheng. 
3. Få opp et forsalg til bedre parkeringsmuligheter. 
4. Dugnaden må planlegges bedre til neste år – hva vi skal gjøre og hvor mange personer 

på hver arbeidsoppgave. Åge ønsker at vi skal slå veiene (brenne kantene). Dette kan 
ikke gjøres etter 1. Mai. Ønsker å tilstrebe og legge dugnaden før denne datoen. En 
ønsker også å vurdere og legge vei- og vel dugnaden samtidig. 

5. Søsterbakken er det mye humper. Her blir det ikke gjort noe før traseen til vann og 
avløp er besluttet. 

6. Det er viktig å koordinere oss med vei, vann og avløp når noe skal gjøres. Styret tar 
dette til etterretning til senere beslutninger. 

7. Oppdatert adresseliste må legges ut på hjemmesiden. 
 
Sekretæren 


